

Zápis ze zasedání AS TF JU dne 6. října 2021

Přítomni (bez titulů, řazeno podle abecedy): Veronika Blažek Iňová, Magdaléna Ehrlichová, Tomáš Cyril Havel, Vít Kovář, Barbora Landová, Helena Machulová, Stanislav Suda, Vlastibor Vošahlík, Helena Zbudilová

Omluveni (bez titulů, řazeno podle abecedy): Július Pavelčík, Věra Suchomelová, Ludmila Veřtátová.

Hosté (bez titulů): Adam Mackerle

Průběh jednání (od 12:30 – 13:15 hod.):

Zahájení a schválení programu zasedání

Senát se sešel v usnášeníschopném počtu 9 členů. Předsedkyně senátu H. Zbudilová přivítala hosta A. Mackerleho (proděkana pro studijní a pedagogickou činnost) a všechny přítomné senátory. Místopředsedkyně senátu H. Machulová, která jednání vedla, konstatovala usnášeníschopnost a představila program jednání:

1) *Opatření děkana pro přijímací řízení ke studiu na TF JU v ČB pro ak. rok 2022/2023*

2) *Různé*

H. Machulová vyzvala přítomné senátory k hlasování o schválení programu jednání AS TF JU:

PRO: 9, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0

Akademický senát TF JU program jednání jednohlasně schválil.

H. Machulová požádala proděkana A. Mackerleho o představení nového Opatření děkana pro přijímací řízení ke studiu na TF JU pro ak. rok 2022/2023.

1) Opatření děkana pro přijímací řízení ke studiu na TF JU pro ak. rok 2022/2023:

Proděkan A. Mackerle představil nové opatření děkana pro přijímací řízení ke studiu na TF JU pro ak. rok 2022/2030. Nejprve uvedl, že nedošlo ke změnám v počtu přijímaných studentů na jednotlivé obory a vysvětlil metodiku pro rozdílný počet přijímaných studentů u prezenční a kombinované formy studia. Upozornil také na minimální počet přijímaných studentů, který musí v celkovém počtu činit min. 270 studentů. Dále podrobně uvedl změny oproti předchozím rokům pro jednotlivé studijní programy. A. Mackerle požádal akademický senát o schválení nového Opatření děkana pro přijímací řízení ke studiu na TF JU pro ak. rok 2022/2023 bez dodatku k přijímacímu řízení pro studium doktorského studijního programu Spiritualita a etika v sociální práci. Pro tento studijní program bude po jeho akreditaci vydán

dodatek ke stávajícímu opatření a ten bude poté předložen akademickému senátu TF ke schválení.

V rámci diskuze nad bodem jednání č. 1 byly řešeny následující body:

- Proč se upustilo požadavku na přijímací zkoušky pro bakalářský studijní program Religionistika.
- Návrh, aby senát schválil nové opatření děkana pro přijímací řízení ve zkrácené verzi, tedy bez zatím neakreditovaných oborů. Dodatky mohou být schváleny později „per rollam“.
- Počty přijímaných studentů na obor PVC.

H. Machulová vyzvala přítomné senátory k hlasování o návrhu, schválit nové Opatření děkana pro přijímací řízení ke studiu na TF JU pro ak. rok 2022/23 bez dodatku o zatím neakreditovaný studijní program.

PRO: 9, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0

Návrh byl Akademickým senátem TF JU jednohlasně schválen.

H. Machulová konstatovala, že nyní bude akademický senát hlasovat o Opatření děkana pro přijímací řízení ke studiu na TF JU pro ak. rok 2022/23 bez výše uvedeného dodatku a vyzvala senátory k hlasování o samotném opatření:

PRO: 9, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0

Akademický senát TF JU schválil nové Opatření děkana pro přijímací řízení ke studiu na TF JU pro ak. rok 2022/23.

H. Machulová poděkovala senátorkám a senátorům za hlasování a vyzvala přítomné k předložení svých podnětů a připomínek do bodu Různé.

2) Různé:

Předsedkyně senátu H. Zbudilová požádala senátory z řad studentů, jakožto zástupce studentské kurie, aby se ujali přípravy a organizace akce „Vítání prváků“ a navrhla jim, aby se spojili s fakultní PR manažerkou M. Hlaváčovou a domluvili s ní další postup. Senátoři z řad studentů s tímto pověřením souhlasili.

Dále H. Zbudilová upozornila, že na této schůzi nemohl být představen Strategický záměr fakulty, protože proděkan pro vědu a rozvoj M. Opatrný se pro nemoc omluvil. Informovala přítomné, aby předběžně počítali s termínem dalšího zasedání během první poloviny měsíce listopadu.

Příštím vedením senátu je pověřen V. Vošahlík a zápisem T. C. Havel.

Zapsala: Veronika Blažek Iňová, dne 8. 10. 2021

Za správnost: Helena Zbudilová, dne 13. 10. 2021